

# Invitație la Hora Unirii

Magdalena Șerban

Vineri, 23 ianuarie, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva va marca Ziua Unirii Principatelor Române.

„Manifestările vor începe la ora 10, în curtea Bibliotecii, unde toți cei prezenți se vor prinde într-o Horă a Unirii. Vor da „mână cu mână” - elevi și bibliotecari, profesori și cititori și cu toții vor reînvia, pentru câteva momente, entuziasmul din ziua de 24 ianuarie 1859, atunci când muntenii și moldovenii au făcut Unirea și au pus o piatră de temelie la ctitorirea României de azi. La ora 10:30, în Sala de lectură a Bibliotecii, va avea loc prezentarea intitulată Artizanii Unirii, la care vor lua parte elevii ai claselor V-VIII. Ca de obicei, la final vor fi adresate întrebări, iar răspunsurile corecte vor fi recompensate cu premii, constând în diplome și cărți oferite de Bibliotecă. Vă invit, dragi hunedoreni, să fim împreună pentru a evoca una dintre cele mai îndrăgite pagini de istorie românească”, a fost îndemnul lansat de Sebastian Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene



# Aniversarea Unirii Principatelor, marcată de Biblioteca Județeană

Magdalena Șerban

Vineri, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva a marcat aniversarea a 156 de la Unirea Principatelor Române, prin mai multe acțiuni.

„Încă de dimineață, elevi de la colegii și licee din Deva s-au adunat în fața statuii lui Traian, din Piața Unirii, unde au fost întâmpinați de o parte a colectivului nostru. În acordurile Horei Unirii și cu tricolorul în mâini, au format o impresionantă coloană care a pornit spre sediul bibliotecii, sub privirile trecătorilor. Aici, prinzându-ne în horă, am reușit să reafirmăm atmosfera în-sufletită de acum peste un secol și jumătate, când s-a făcut Unirea Principatelor Române, atunci când muntenii și moldovenii au așezat o piatră de temelie la ctitorirea României de azi. Apoi, în Sala de Lectură a Bibliotecii a fost prezentat un interesant material intitulat Artizanii Unirii, care a surprins cele mai importante momente ce au premers Unirea de la 1859 și marile figuri de patrioți români care au contribuit la realizarea acestui ideal al românilor din Muntenia și Moldova. Prezentarea a fost urmărită de elevi de gimnaziu, la finalul expunerii fiind-le adresate întrebări tematice. Cei care au răspuns corect au fost răsplătiți cu frumoase premii în cărți și diplome, oferite de instituția noastră. Ne-am bucurat deoarece și în acest an, evocarea Unirii Principatelor Române a atras un numeros public”, a arătat Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene. ❧

